
Mayo de 2018

Encuesta preelectoral en la 

Ciudad de México



Diseño metodológico
• Se aplicaron 1,000 entrevistas a personas de 18 años y más en la 
Ciudad de México.

• La representatividad de la encuesta es a nivel estatal. Se presentan 
estimaciones ponderadas (expandidas al Listado Nominal con corte al 12 
de Abril de 2018) y calibradas por sociodemográficos de acuerdo a la 
Encuesta Intercensal INEGI 2015 (actualizada).

•  La fecha de levantamiento fue del 12 al 14 de mayo de 2018.

• El error de estimación muestral (esto es, considerando el diseño 
muestral y el efecto por conglomerar),calculado con un nivel de confianza 
de 95 por ciento, a nivel municipal es de ± 3.1 por ciento.

• Se establecieron como unidades de muestreo las secciones electorales 
conforme a criterios del INE.

Metodología



Preferencia electoral



Intención de voto para Jefe de Gobierno

Preferencia bruta Preferencia efectiva*

52

22

21

2

2

1

Claudia
Sheinbaum

Alejandra Barrales

Mikel Arreola

Mariana Boy 

Lorena Osornio 

Purificación
Carpinteyro

%%

*Se recalcula a 100% sin considerar “Ns/Nc”.

40

17

16

2

2

1

22

Claudia
Sheinbaum

Alejandra Barrales

Mikel Arreola

Mariana Boy 

Lorena Osornio 

Purificación
Carpinteyro

Ns/Nc



Intención de voto para Senadores de la República

Preferencia bruta Preferencia efectiva*
%%

*Se recalcula a 100% sin considerar “Ns/Nc”.

51

29

16

2

2

Martí Batres Guadarama/Citlali
Hernández Mora, Morena-PT-PES

Emilio Álvarez Icaza Longoria/Xochitl
Gálvez Ruiz , PAN-PRD-MC

María Beatriz Pagés Llergo
Rebollar/José Encarnación Alfaro

Cázares, PRI

Montserrat Fernández Cruz/Alejandro
Morán Rojo, PVEM

Eduardo Miguel Achach Iglesias/Deny
Adeilaide Viniegra Rodríguez, PANAL

36

20

11

2

1

30

Martí Batres Guadarama/Citlali
Hernández Mora, Morena-PT-PES

Emilio Álvarez Icaza Longoria/Xochitl
Gálvez Ruiz , PAN-PRD-MC

María Beatriz Pagés Llergo
Rebollar/José Encarnación Alfaro

Cázares, PRI

Montserrat Fernández Cruz/Alejandro
Morán Rojo, PVEM

Eduardo Miguel Achach Iglesias/Deny
Adeilaide Viniegra Rodríguez, PANAL

Ns/Nc



Intención de voto para Presidente de la República

Preferencia bruta Preferencia efectiva*
%%

*Se recalcula a 100% sin considerar “Ns/Nc”.

54

21

19

3

3

Andrés Manuel
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio
Meade

Margarita Zavala

Jaime Rodríguez
“El Bronco”

40

16

14

2

2

26

Andrés Manuel
López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio
Meade

Margarita Zavala

Jaime Rodríguez
“El Bronco”

Ns/Nc



¿Usted sabe cuándo se llevarán a cabo las elecciones para Presidente de la República?

65

20

3

6

6

Sí, el 1 de Julio del 2018

Sí, en Julio del 2018

Sí, en 2018

Sí, otra fecha

Ns/Nc

%



Candidatos



 ¿Por favor dígame qué opinión tiene de (…)?

4

9

3

3

1

1

1

23

25

20

8

4

4

4

21

19

21

14

9

10

9

24

15

22

10

11

9

7

6

8

6

3

2

3

3

9

15

16

56

64

67

68

13

9

12

6

9

7

8

Alejandra Barrales

Claudia Sheinbaum

Mikel Arriola
Peñalosa

Mariana Boy

Purificación
Carpinteyro

Lorena Osornio

Marco Rascón

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No lo conoce Ns/Nc

78 27 30

76 34 23

72 23 28

38 11 12

27 6 13

26 5 12

24 5 10

Conocimiento     Buena       Mala

%



 Entre Claudia Sheinbaum, Alejandra Barrales y Mikel Arriola ¿quién cree usted que …?

31

30

29

25

24

9

15

16

17

13

14

13

15

13

16

12

12

26

2

2

3

1

1

17

22

21

19

32

31

8

15

18

16

17

18

27

Mejoraría la economía 

Mejoraría la educación  

Es más capaz

Reduciría el crimen

Reduciría la violencia

Le haría más daño a la
CDMX

Claudia Sheinbaum Alejandra Barrales Mikel Arriola Todos Ninguno Ns/Nc

%



Si hoy fuera la elección para Jefe de Gobierno y los únicos candidatos fueran (…), 
¿por quién votaría usted?

42

26

24

8

Claudia Sheinbaum

Alejandra Barrales

Ninguno/No votaría

Ns/Nc

%



¿Quién cree que va a ganar la próxima elección para Jefe de Gobierno?

37

19

18

2

24

Claudia Sheinbaum

Alejandra Barrales

Mikel Arriola

Otro

Ns/Nc

%



Partidos y autoridades



En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Enrique Peña Nieto está 
haciendo su trabajo como Presidente de la República?

4

16

13

65

2

Aprueba totalmente

Aprueba algo

Desaprueba algo

Desaprueba totalmente

Ns/Nc

%



¿Y usted aprueba o desaprueba la forma como Miguel Ángel Mancera hizo su trabajo 
como Jefe de Gobierno?

3

31

24

41

1

Aprueba totalmente

Aprueba algo

Desaprueba algo

Desaprueba totalmente

Ns/Nc

%



En su opinión, ¿cuál es el principal problema que hay en la CDMX hoy en día?

66

9

9

2

2

2

8

2

Inseguridad

Corrupción

Economía

Falta de comunicación

Falta de agua

Educación/Becas

Otros

Ns/Nc

%



¿Qué considera usted que es mejor para la CDMX?

77

13

10

Que haya un cambio del
partido en el gobierno

Que siga gobernando el
PRD

Ns/Nc

%



Perfil de entrevistados



Sexo

Edad

46

54

Hombre

Mujer

26

39

35

De 18 a 29 años 

De 30 a 49 años 

50 años o más 

%

%



Nivel educativo

Ocupación

2

11

19

24

3

40

Ninguno

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Carrera técnica

Universidad

30

19

17

10

7

7

4

2

1

3

Ama de casa

Trabajador en sector privado

Trabajador por cuenta propia

Estudiante

Trabajador en el gobierno

Jubilado o pensionado

Profesionista independiente

Desempleo

Profesor o maestro

Otro

%

%



¿Qué religión practica?

71

7

1

1

18

2

Católica

Cristiana no
católica/Evangélica/Protestante

Testigo de Jeová

Creyente

Ninguna

Ns/Nc

%
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